

凝心聚力 砥砺前行

——雅昌文化集团 30 周年颁奖大会隆重举行

2月1日下午，雅昌文化集团30周年颁奖大会隆重举行！大会以“凝心聚力 砥砺前行”为主题，通过直播连线的方式在深圳、北京、上海三大运营基地同步召开。雅昌文化集团董事长万捷，副董事长何曼玲，远致文化董事长、雅昌董事韩旭，总裁李才均，监事会主席唐美华，财务总监徐维胜，副总裁王小斌，副总裁葛依等公司领导，以及全体雅昌员工2000余人共同参与本次盛会。



深圳会场



上海会场



北京会场



集团领导在会场合影



伴随着主持人的闪耀登场，表彰大会在热烈的掌声中拉开帷幕！在主持人精彩的开场白后，现场播放了一则题为《岁月如歌 进无止境》的温情影片。看着影片中一幕幕熟悉的画面，雅昌人的思绪又回到了曾经那些激情燃烧的岁月，短片内容让全体雅昌人回忆满满、无限感怀！抚今追昔、继往开来。视频最后清晰表达了雅昌持续引领行业发展、为艺术赋能进无止境的决心和魄力。



《岁月如歌 进无止境》视频截图

领导致辞，鼓舞人心催人奋进

艺术服务新征程，离不开登高望远的领路人。在本次大会上，集团董事长万捷、总裁李才均和董事韩旭，分别作了致辞。

作为雅昌创始人，万捷董事长深情表示，30年来，雅昌从无到有、从弱到强，今天已成为一家对中国乃至世界文化都做出了突出贡献的文化企业，为此，他对每一位同事及其家属、陪伴雅昌一路成长的客户、合作伙

伴，以及深圳资本集团表示衷心感谢！万董强调，雅昌人是伟大的——“是雅昌所有人的努力，把我们老祖宗发明的、但后来又荒废了一百多年的印刷术，重新让它发扬光大！在世界印刷领域，我们成为了获奖最多的企业，而不是之一。”万董还指出，随着世界经济增长放缓以及国家文化产业发生的深刻变化，雅昌也面临着巨大考验，但我们已创建了“中国艺术品数据库”，积



万捷董事长致辞

累了客户、艺术数据等多方面的丰富资源，雅昌人有坚定的信念和解决问题的聪明才智，一定能开创雅昌又一个更加辉煌的30年！

李才均总裁表示，过去30年，雅昌人团结务实、锐意进取，锻造了核心竞争力，赢得了客户的广泛赞誉，获得了党和政府的高度信任，绘就了壮丽的经营图景，



李才均总裁致辞

创造了辉煌的基业。李总指出，今天的雅昌，改革创新正当时，升级公司愿景和使命，实施文化大数据战略，加强人才体系建设，拓展新市场和新客户，狠抓经营管理，为雅昌启航新征程、实现新突破、再攀新高峰注入了新动能，助力打造未来发展新格局。李总寄语，雅昌人要敢赢未来，凝心聚力，砥砺前行，继续秉承公司核心价值观，不断拓展业务领域，提升技术创新能力，为推动行业发展和国家经济增长贡献力量，再创雅昌辉煌三十年！

韩旭总表示，今天是个好日子，迎来雅昌30周年年会，他代表股东单位对大会的召开表示热烈祝贺！对30年来雅昌人的辛勤付出和努力表示衷心感谢！通过分享个人学习经历，韩旭总表示自己与雅昌很有缘分，能够成为雅昌人的一员感到非常自豪。在春节即将到来之际，他代表股东单位对大家致以新春最美好的祝福！最后，他表示：“雅昌30年，今天我们再出发，再创雅昌辉煌30年！”

集团领导致辞完毕，接着播放创意短视频《该我上场》。视频充分展示了雅昌年轻员工的自信与活力，彰显了他们投身艺术服务事业敢想敢拼、成就梦想舍我其谁的进取精神！视频刚一结束，会场立即掌声雷动——这是所有雅昌人的共鸣，也是对年轻员工的礼赞。



韩旭董事致辞

表彰优秀，共同见证荣耀时刻

本次大会的一个重要环节，就是嘉奖优秀、鼓励先进，共同见证荣耀时刻——对2023年度获得“优秀员工奖”、“优秀干部奖”、“优秀团队奖”及“特别贡献奖”的个人和团队进行隆重表彰。一分耕耘，一分收获。一份付出，一份回报。恭喜所有的获奖团队和个人，

你们是公司全体员工中当之无愧的模范，是践行雅昌企业文化的名片！“国有盛事 必有雅昌”的文化名片，因为有了你们的付出和贡献，而变得更加熠熠生辉！雅昌事业的蒸蒸日上、宏图大展，需要更多像你们一样优秀的广大员工来支撑！



表彰优秀员工（华东）



表彰优秀员工（华北）



表彰优秀员工（华南）



表彰优秀员工（华南）



表彰优秀干部（华东）



表彰优秀干部（华北）



表彰优秀干部（华南）



表彰优秀团队（华南）



表彰优秀团队（华东）



表彰优秀团队（华北）



表彰特别贡献奖团队

文艺表演，一场雅昌人的文化盛宴

春回大地百花艳，节至人间万象新。

为了喜迎 2024 农历春节的到来，同时庆贺雅昌三十华诞，本次大会还精心安排了精彩的文艺表演。紧扣大会主题的节目，既有唱响主旋律的歌曲，也有青春律动的舞蹈，还有诗歌朗诵、舞龙表演……特别值得一提的是，著名歌唱家、深圳音乐厅创始人徐霞女士为年会带来了高水平歌曲演唱《是您一直想着我》。而引发现场极大共鸣的是，雅昌三地联动，公司领导和员工一起合唱的《相亲相爱雅昌人》，把会场气氛再次推向新的高潮！多才多艺的雅昌人一展风采，实实在在地演绎了一场视觉与听觉俱佳的文化盛宴。

除了精彩的文艺表演，大会还安排了激动人心的全员抽奖环节。每当主持人宣布抽奖开始，大家就紧盯着

员工名单飞速转动的大屏幕，伴随一声喊停，中奖名单立马定格，随之引来一阵欢声笑语。在一轮轮抽奖营造出的紧张刺激的气氛中，公司精心准备的高定丝巾、精美瓷器、《红楼梦绘本艺术图集》及福利大礼包等各种奖品全部“名花有主”。

回首过去，雅昌三十年，一路披荆斩棘，勇往直前；一路进化蝶变，波澜壮阔；一路抱守初心，赤诚可鉴。展望未来，三十而立的雅昌，正值风华正茂，秉持“融科技之力 传艺术之美”理念的雅昌人，必将愈发图强，在中国式现代化进程中与时俱进、创立新功，不断书写“通过‘为人民艺术服务’实现‘艺术为人民服务’”的新篇章！



艺术数据互联网业务单元节目《万疆》



艺术印刷深圳公司节目《龙翔舞九天，唱诵展宏图》



艺术印刷北京公司节目《燃烧我的卡路里，谁说我是无名之辈》



艺术印刷上海公司节目《这世界那么多人》



著名音乐家舒楠为雅昌 30 周年送来祝福



特邀嘉宾徐霞演唱歌曲《是您一直想着我》



合唱歌曲《相亲相爱雅昌人》



全员抽奖